

Отзыв научного руководителя
об аспирантке Дашлхундэв Самбуудорж

Дашлхундэв Самбуудорж, гражданка Монголии, в 1999 году окончила Монгольский государственный университет медицинских наук по специальности «Лечебное дело». Затем обучалась там же в магистратуре. После ее окончания работала семейным врачом в больнице Завханского аймака, исследователем в Государственном центре восточной медицины, врачом-гериатром и терапевтом в Центральной больнице №2 города Улан-Батор (Монголия).

С 23.09.2019 г. по 22.09.2022 г. - обучение в аспирантуре при кафедре общественного здоровья, здравоохранения и гигиены медицинского института РУДН по специальности «общественное здоровье и здравоохранение» (в настоящее время «общественное здоровье, организация и социология здравоохранения»).

Активно занимается научной работой, постоянно совершенствует свои профессиональные знания и навыки. В течение периода обучения в аспирантуре собрала и статистически обработала значительный по объему первичный материал. Основные результаты работы апробированы и получили одобрение на научно-теоретических и научно-практических конференциях, в том числе с международным участием. По теме диссертации опубликовано 8 научных работ, в том числе 2 статьи в журналах, входящих в международные базы цитирования, и 2 статьи в журналах по перечню РУДН.

Дашлхундэв Самбуудорж, выполняя диссертационное исследование, показала себя ответственным исполнителем, овладела всеми необходимыми методами научного эксперимента и анализа.

Разработанные С. Дашлхундэв предложения по совершенствованию организации оказания медико-социальной помощи населению пожилого и старческого возраста внедрены в практику работы медицинских организаций

(кабинетов) гериатрического профиля Монголии. Результаты исследования используются в учебном процессе ряда учебных заведений высшего медицинского образования.

За время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя грамотным исследователем, способным самостоятельно формулировать задачи и решать возникающие в процессе исследования научные проблемы.

С. Дашлхундэв ответственно относится к порученному делу, отличается тщательным и вдумчивым отношением к работе. Пользуется уважением у коллег.

Научный руководитель:

Профессор кафедры общественного здоровья,
здравоохранения и гигиены медицинского института
Федерального государственного автономного обра-
зовательного учреждения высшего образования
«Российский университет дружбы народов» Министерства
науки и высшего образования Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор

(3.2.3)

 О.Е.Коновалов

Подпись д.м.н., профессора О.Е. Коновалова заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета медицинского
института РУДН, доцент

«07» декабря 2022 г.

 Т.В. Максимова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Российский университет дружбы народов»
Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, 117198,
Российская г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

Телефон: +7 (495) 434-70-27

e-mail: rudn@rudn.ru

Сайт организации: <http://www.rudn.ru>